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Коммерческое предложение по оснащению автотранспорта спутниковой системой мониторинга ГЛОНАСС\GPS.

GPS/GSM/ГЛОНАСС слежение за транспортом позволяет значительно снизить эксплуатационные расходы на парк автомобилей, защитить машины от угона и разбойных нападений.  
Практика показывает: GPS/GSM/ГЛОНАСС мониторинг окупается в среднем  за 2-3 месяца в большинстве компаний, при этом мониторинг автотранспорта значительно повышает дисциплинированность водителей, позволяет выявить эффективных сотрудников и работников, обладающих меньшей производительностью труда.
 Система позволяет контролировать:
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Местоположение объекта в реальном времени;
Остановки и стоянки объекта на карте, и точное время, проведенное на них;
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Маршрут объекта за выбранный временной интервал и отклонения от заданного маршрута;
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Общий пробег транспортного средства и за определенный промежуток времени;
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Время работы двигателя в моточасах;
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Текущие обороты двигателя, недопустимые превышения и опасно низкие обороты двигателя;
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Температуру двигателя, а так же регистрировать факты поездок с непрогретым или перегретым двигателем;
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Уровень топлива в баке, заправки и сливы топлива;

Расход топлива за выбранный период времени, расход топлива на 100 км пробега или на 1 час работы двигателя.

Более того система позволяет контролировать работу отдельных механизмов транспортного средства, таких как автономный подогреватель, поднятие - опускание кузова самосвала, работа стрелы крана, манипулятор подъемника и т.д.
Бесплатно предоставляется новейшее программное обеспечение Wialon для решения задач мониторинга.
Цены на оборудование и работы приведены в таблице.
	Наименование
	Цена, руб за 1 шт

	Автомобильный трекер ADM 100 GPS\ГЛОНАСС 
	7 000

	Датчик уровня топлива Epsilon Цифровой (пр-во Россия)
	7 500

	Установка автомобильного трекера
	1 000

	Установка датчика топлива на дизельный бак
	1 500

	Установка датчика топлива на бензиновый бак
	2 500


Абонентская плата составляет 400 рублей в месяц с каждого объекта мониторинга. В стоимость платы включается трафик SIM карт, аренда программного обеспечения и круглосуточная техническая поддержка. 

Система Wialon. Описание и функционал.
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Система спутникового мониторинга транспорта Wialon сочетает в себе богатый набор функций, возможность гибкой настройки и быстродействие системы. С Wialon  можно использовать практически любое GPS и ГЛОНАСС оборудование, а также подключать различные внешние датчики, свободно обрабатывая получаемую от них информацию.
       Online мониторинг объектов.
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В режиме онлайн-мониторинга показан список объектов, к которым у пользователя есть доступ, и карта, где каждый автомобиль отмечен индивидуальной иконкой. Объекты мониторинга можно объединять в группы для более удобной работы с ними.
        Использование различных типов карт в системе Wialon. 
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В системе используются различные типы карт, включая OpenStreetMap, Яндекс Карты, Google Maps, WebGIS, который можно пополнять своими векторными картами. Именно WebGIS используется для прямого и обратного геокодирования (перевод координат в адрес и обратно). 
          Географические зоны и POI.
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Геозоны — это популярный инструмент для того, чтобы контролировать посещение транспортом тех или иных объектов на карте. В Wialon можно создать геозоны в виде линии, круга или многоугольника. При необходимости пользователи мгновенно получают уведомления о входе в геозону или выходе из нее удобным для себя способом: во всплывающем окне, через SMS или по электронной почте. 
          Уведомления системы.
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Уведомления Wialon можно получать и в ряде других ситуаций. Таким событием может быть, например, превышение скорости, простой транспортного средства, нажатие тревожной кнопки, изменение показателей датчиков, потеря связи с объектом или прибытие в контрольную точку заданного маршрута. 
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Отчеты системы мониторинга.
Отчеты в системе спутникового мониторинга Wialon создаются на базе редактируемых шаблонов. Благодаря этому каждый пользователь Wialon может создать такую форму отчетов, которая лучше всего отвечает его потребностям. В каждом отчете может содержаться любое количество таблиц и графиков. Их содержание также выбирает пользователь. К основным относятся отчеты по поездкам, стоянкам, остановкам, моточасам, рейсам, посещенным геозонам и улицам, отчеты по работе датчиков и превышению скорости и мн. др.

Автомобильный трекер ADM 100.
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Терминал ADM100 предназначен для установки на транспортное средство как дополнительное устройство, регистрирующие местоположение, скорость и направление движения данного транспортного средства по системе ГЛОНАСС/GPS.

Дополнительно регистрируется ряд других параметров, таких как: состояния аналоговых входов, дискретных входов и показания датчиков.

Все события и состояния, зафиксированные терминалом, сохраняются в энергонезависимой памяти. Накопленные данные передаются через сеть оператора сотовой связи стандарта GSM 900/1800 посредством технологии пакетной передачи данных GPRS на выделенный сервер, с которого могут быть получены через сеть Интернет для дальнейшего анализа и обработки на пультах диспетчеров.

Терминал может использоваться на любых видах транспортных средств. 

Преимущества терминала ADM100 ГЛОНАСС/GPS:

· Самый современный сертифицированный ГЛОНАСС/GPS приемник ML8088s. Высокочувствительный приемник обеспечивает быстрое (от 10 секунд) определение местоположения в сложных условиях.
· Компактный корпус со встроенными GSM и ГЛОНАСС/GPS антеннами;
· Простая установка;
· Возможность выбора навигационной системы (ГЛОНАСС, GPS, ГЛОНАСС+GPS).
· Удаленное обновление прошивки терминала через GPRS.
· Широкий диапазон питающего напряжения. Гарантированная работа от 8,5 до 40В, непродолжительная работа от напряжения до 50В, встроенная защита от скачков напряжения более 50В.
· Открытый и гибкий протокол, поддержанный на большинстве телематических серверов.
· Поддержка доменного имени в качестве адреса сервера.

· Парольная защита терминала и SIM карты от несанкционированного управления.

· Сертификат РСТ.

· Компактный размер и малый вес.

· Техническая поддержка от производителя.

·  Гарантийный срок эксплуатации 1 год.
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Цифровой датчик уровня топлива Epsilon.
Датчик «Эпсилон» предназначен для точного (погрешность< 1%) измерения уровня топлива в резервуарах и баках транспортных средств. Датчик может использоваться в составе систем контроля за расходом топлива (контроль сливов и заправок) и систем спутникового мониторинга транспорта (GPS/ГЛОНАСС) различных производителей.

По принципу измерения датчик «Эпсилон» относится к емкостному типу.

Уникальные отличия от датчиков других производителей:

· Более высокая точность измерения уровня топлива за счет более высокого разрешения датчика по уровню и лучших характеристик линейности шкалы измерений;

· Технологичное модульное исполнение (измерительная головка монтируется и демонтируется независимо от топливного зонда, что позволяет легко и быстро менять в случае необходимости измерительную головку без повторной тарировки бака);

· Возможность использования коротких измерительных зондов (для плоских баков глубиной менее 30 см);

· Малый вес (до 250 г) и простота монтажа.
Безопасность датчика обеспечивается применением:

· искробезопасной измерительной цепи с нормированными значениями напряжения, индуктивности, емкости и сопротивления;

· многоуровневой защиты питающих и интерфейсных цепей;

· металлической оболочки измерительной головки с надлежащей степенью защиты (IP-68 по ГОСТ 14254);

· компаундного заполнения оболочки измерительной головки.
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